[bookmark: _GoBack]Modelo de carta
Santo Domingo, 27 de julio de 2021
 
Señor/a 
Senador por la provincia de 
Santo Domingo, República Dominicana.
 
Estimado/a señora/ honorable senador/a;
 
Pláceme extenderle mi saludo cortés, agradeciendo la oportunidad y el conocimiento que se me otorga de poder dirigirme a usted por medio de la presente para expresar mis preocupaciones como un ciudadano responsable y consciente de su país y como uno de sus electores. Mi nombre es …. y le escribo con la finalidad de hacerle llegar mi inquietud y la de otros ciudadanos y ciudadanas, sobre los cambios que se han hecho recientemente al Código Penal en la cámara de diputados.
Es de especial preocupación la exclusión de la orientación sexual del artículo 186 como motivo de discriminación, también se excluyó la orientación sexual de los artículos 97 y 118 como agravante en caso de homicidio, tortura y actos de barbarie. Un nuevo párrafo agregado al artículo 186 expresa que no habría discriminación si esta se justifica en las creencias religiosas, morales y éticas de quien discrimina, dejando desprotegidas a muchas personas de colectivos de por sí muy vulnerables, esto sin contar que estas disposiciones contradicen la Constitución y un sinnúmero de normas de Derecho Internacional de las cuales la República Dominicana es signataria.
Como ciudadano, esto me provoca mucha preocupación e incertidumbre y es mi esperanza que en el Senado se pueda manejar con mejor criterio que en la Cámara Baja, agregando otra vez los elementos de discriminación ya mencionados y así protegiendo y amparando de manera más adecuada, como es el deber del Estado y de las instituciones públicas. Sin más por el momento.
 
 
                                                                                 Atentamente;
                                                        

                                  *(Personalízala y agrégale tus puntos de vista y experiencias) *
